

HÍRMONDÓ

Kiadja az önkormányzat



4. évfolyam 8. szám

1997. augusztus

Irtsuk együtt a parlagfüvet!

Ki ne ismerné egyik legveszedelmesebb gyomnövényünket. Újságok, plakátok hirdetik ilyenkor az árokparton, kertekben, útszélen megtelepedő gyomnövény ismertetőjét. Eddig csupán én is egyetértően bólogattam, s kihúztam egyet-egyert kertünkől. Mióta azonban kisebbik fiam is -feltehetően-pollenérzékeny, láztalan fulladásra, köhögésre, náthára, szemgyulladásra még a téli influenzák idejénél is több orr- és szemcseppet, valamint zsebkendőt használunk el. Természetes, hogy a kiváltó ok megszüntetésére kell törekednünk. A leghatásosabb módszer ellene, ha tövestül tépjük ki, és nemcsak a kertünkben. Tudom, hogy első kísérletre nem tisztíthatjuk meg teljesen a falut körülvevő környezetet, de valamiképp el kell indulnunk, hogy még időben tegyük lehetetlenné a szaporodását. Az is óriási dolog lenne, ha a most visszaadott kárpótlási és egyéb földek tulajdonosai úgy tartanák rendben földjeiket, ahogy az gondos gazdához méltó. Sajnos azonban a gondosan megművelt földek között igen sok az elhanyagolt. Várjuk tehát azokat, akik maguk is szenvednek ettől a növénytől, akik szívügyüknek tekintik az allergia elleni harcot. Irtsuk együtt a parlagfüvet! Találkozunk **augusztus 2-án szombaton 10 órakor** a Lovardánál sarlóval, vagy kesztyűvel felszerelve, ezzel a kerteken kívül is próbáljunk rendet teremteni.

Dóra

Koncert beszámoló

Orgona-hangverseny volt a templomban.

A forró nyári nap elől a hús templomba hívta a pilisborosjenőieket orgonahangversenyre Szénási Ágnes egyetemi hallgató és baráti köre, június 22-én 16 órakor. A hangversenyen szereplő művek igazi romantikus hangélményt szolgáltatottak a jó akusztikával rendelkező templombelsőben. Az előadók (Papp Livia két éve tanul orgonálni a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskolában Budapesten, nagykanizsai lakos, és Vida Ágnes szintén két éve tanul a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola váci iskolájában, és a váci Egyházmegyei Kántorképzőbe is jár) fiatal művészek, ám nagyszerű orgonajátékuk hűsítő koktéllal gyanánt hatott a nagy melegben. A műsorban Cesar Frank és Mendelssohn művei hangzottak el romantikus hangulatban. Kár, hogy ezzel a kínálattal kevesen éltek. Akik jelen voltunk, minden résztvevőnek köszönetet mondunk. Bizunk további találkozókban.

Szegedi Róbert

A lap terjesztéséről

A júliusi szám kisebb-nagyobb zökkenőkkel szétosztásra került. Köszönet érte a terjesztőknek. Már postaládát is lehet kapni a faluban, és reméljük egyre több jelenik meg belőlük a kerítéseken. Továbbra is kérjük, hogy olyan helyre tegyék, ahol a kézbesítő eléri, de a kutya nem.

Az előző számban közölt névsorban sajnálatos módon **Galambos Anikót** Halbauer Anikónak kereszteltük, elnézést kérünk érte. Újabb segítőtársunk **Kovács Ágnes**, aki a **Széchenyi utca** lakóinak fogja az újságot kézbesíteni. Továbbra is kérjük, hogy a Bécsi úti területről jelentkezzenek azok, akik segítenének ebben a munkában. Az eddigi segítséget köszönjük, és további kellemes nyarat kívánunk.

Szerkesztőség

A HÍRMONDÓBAN megjelenő Dóra aláírási írásokat Dienes Dóra írta, a Körte aláírás pedig Körtvélyesi Tibor nevének felel meg.

Miénk itt a tér ...?

Községünkben járva tapasztalhatjuk, hogy több tér, terület talált "igazi gazdára". Parkosították a busz végállomását, szépen megcsinálták a járdát, miután a csapadékvíz a csatornaépítők a patakba vezették. Örömben nézni az óvoda zöldellő udvarára, és bővült a falu rendezett külsejű bevásárlási lehetőségeivel is. Amikor azonban sétára indulunk gyermekeinkkel, többen kifelé ballagunk a faluból leendő játszótérünk felé. Elhagyva az utolsó házakat is, az ember úgy gondolhatná, itt már nyugodtan engedheti csemetéjét akár öt méteres körzeten kívül is. Ám ez nem helyes

ötlet. Hol egy száguldozó autó elől, hol egy gazdáját még otthon vagy az erdő szélén felejtő kutyától kell visszarendelnünk gyermekeinket. Bár tudom, hogy a kutyákat sétáltatni kell, de azért a gyerekeket még inkább! Az autókat is ki kell próbálni, vajon melyik az a sebesség amelynél már biztosan szétesik, a babakocsik már úgyszólván széthullanak a sok zötyögéstől és az autók elől elugrásoktól. (Egyébként Szentendrén mostanában rendeztek "babakocsi toló - versenyt", ahol a versenyzők az önkormányzat vezetői voltak. Vajon nálunk lenne, aki célba érne? /a szerk./) Eljön az idő amikor ezek az autós fiatalok sétáltatják majd itt csemetéiket, integetve a száguldozók után, és reménykednek, hogy a feléjük rohanó eb csak óriási, de nem harap.

Lépnünk kellene ebben is. A forgalom korlátozására már születtek lakossági ötletek ("fekvő rendőr", tiltó táblák, fokozott ellenőrzés. Lásd: Kenyeres család beadványa.) A kutyákat meg lehetne pórázon sétáltatni ezeken a helyeken. De addig is, amíg ez a terület nem rendeződik küllemében, addig nekünk kellene megszokni a gondolatot, hogy - remélhetőleg belátható időn belül - ennek a térnek is lesz gazdája. Hiszen itt játszótér lesz, ahol totyogók és gondtalanul rohángálók játszadoznak majd önfeledten, reméljük biztonságban. Fokozott figyelem betartásával legyen elsősorban gyermekeinké ez a tér!

Dóra

A tartalomból:

- Egyházi hírek
- Sport
- Észrevételek községünk problémáival kapcsolatosan
- A Főzőversenyéről



Kleinfelder
BOTTE

A tartalomból:

- Külföldi tudósítás
- Közérdekű információk
- Felhívások
- Miénk itt a tér?
- Orvosi ügyeleti beosztás

SPORT

Fantasztkusan szerepeltek a magyar versenyzők a sportlövő Európa-bajnokságon. A férfi futócéllövők 40 vegyes lövéses versenyében a **SIKE JÓZSEF, BURKUS TAMÁS, TASI TAMÁS** összeállítású magyar csapat aranyérmet szerzett. Sportolóinknak - de kiváltképpen a falunkban élő **Tasi Tamás-nak** - gratulálunk és további sikereket kívánunk.

Szerkesztőség

Tűzoltó találkozó

1997. május 29. és 31 -között vendégként meghívták a Pilisborosjenő / Weindorf Önkéntes Tűzoltó Egyesület a St. Lambrecht-i önkéntes tűzoltók 120 éves emlékünnepségsorozatára.

Az ünnepségre felnőtt tűzoltóink 14 fős csapata utazott el. Meghívót kapott a Pilisborosjenői Német nemzetiségi Dalkör fellépésre. St. Lambrecht polgármesterének meghívására Pilisborosjenő polgármestere is jelen volt a rendezvényeken.

A stájerországi 1700 fős község vendége volt Németország népes küldöttsége, Románia, Csehország és Szlovénia társszervei.

A Pilisborosjenői küldöttség ellátását, szálláshelyét a vendéglátók biztosították. Kucsera László, Kom-

Pilisborosjenői aranyos hölgyek

...címme! jelent meg Reitter László írása a PEST MEGYEI KRÓNIKA hasábjain. Ebből idéznék néhány gondolatot:

Évről évre feljebb - ez a Pilisborosjenői SE női kézilabdacsapatának mottója. Tavaly százszázalékos teljesítménnyel nyerték a megyei I. osztályt, most pedig a megyei Szuperbajnok címet elhódítva léphetnek feljebb Miskolczi Béláné örömi pedagógus játékosai. Az ifjúsági együttes is az élen végzett. Négy éve működik a kézilabda- szakosztály a pilisborosjenői egyesületben.

Díszpolgárság

Pilisborosjenő Önkormányzata három éve alapította a **Pilisborosjenő Díszpolgára** címet, *“attól a nemes céltől indítatva, hogy a község lakosságáért, a községért példamutató munkásságot kifejtő személyek tevékenységét elismerje, odaadó és eredményes életüket a község elé példaképkül állítsa, és nevüket az utókor számára is megőrkítse.”.* Ezt a címet 1995-ben adták ki először, s ez ideig sajnos utoljára.

Két évvel ezelőtt a díszoklevél átadását a díszpolgár tiszteletére adott polgármesteri fogadás követte. Bár évente több jelöltet is meg lehet választani, a jelölési idő lejártával az elkészt jelölést legfeljebb a következő évben lehet pótolni. Emlékezetes a tavalyi fiaszó, amikor három jelölt is volt, de egyik sem kapott kellő (kétharmados) támogatást a testülettől, ezért a cím nem került kiadásra. Ezek után az alapítóknak le kellett volna vonni a megfelelő konzekvenciákat, hogy ez a rendszer javításra szorul. Ez nem történt meg, sőt a helyzet idén furcsábban alakult: nem jelöltek senkit a díszpolgári címre. Még inkább sajnálatos ez, hiszen a falu kétezer választópolgára közül ezt bárki megtehette volna.

A jelöltállítás mellett a jelöltek megválasztása is problematikus tényező. Nem vitatom, hogy szükség van megfontolt és szigorú véleményalkotásra, mert ettől függ a díj megbecsültsége, de túlzott elvárásoknak nehéz lesz megfelelni.

A megválasztással kapcsolatban szükséges elmondani, hogy kétharmados többséggel személyi kérdéseket még az Országgyűlésben sem szoktak eldönteni, még az államfő megválasztásánál is elegendő az egyszerű többség a harmadik fordulóban.

A jövőben át kellene gondolni, hogy milyen szerepet töltsön be a falu életében ez a kezdeményezés, és ennek megfelelően cselekedni az elkövetkezendő időben.

Papp Ákos

Csak egy kérdés

A júliusi számban olvashattuk, hogy a "papi földek" eladása esetén a víz, gáz kapacitás rendelkezésre áll. A közműfejlesztés önkormányzati erőforrásból is lehetséges.

Kérdésem tehát: Tervezik-e a már "meglévő" Szellő köz és Kevélyhegyi utakon az ivóvíz bevezetését ?

Dóra

A község teljesen ellátott közművekkel, tiszta. Kutyák hangja az 1100 m magasságban fekvő falu lakóit, vendégeit nem zavarja. Belterületen nincs szabadon állat. Az ebadó jelentős nagyságú és a község bevétele. A csatornaépítés - a polgármester szavai szerint- 90 %-os állami támogatással valósult meg.

Elektromos vezeték nincs föld felett a belterületen.

A falu rendezett úthálózattal, felszíni vízelvezetéssel rendelkezik. A kristálytiszta, bővízü patakok karbantartottak és nagyszámú pisztráng jól érzi magát. Az út barátságok kötésével, jó hangulatban és sok-sok tapasztalattal, élménnyel zárult.

Szegedi Róbert

felkészülést a rajtra. Szeretnének az NB II Déli csoportjában helyet kapni. S vajon folytatódik-e a győzelmi hagyomány? Mindenesetre *gyűlnek a trófeák Miskolczi Béláné Testnevelő-edző lakásán. Itt tartják a díjakat.*

Azóta csapatunk 1997. június 6-8 -ig a Velencei tónál a XXI. Velence Kupa versenyén vett részt. Itt az ifjúsági csapatok között az **első helyezést** érte el. Sikeres szereplést és jó egészséget kívánunk mi is mindenkinek akik, Pilisborosjenő jó hírét ilyen kiválóan terjesztik.

Szerkesztőség

A Római Katolikus Egyházközség 1997. augusztus havi hírei

Te vagy erősségem, Rád tekintek, *őket, mint megdicsőülteket, akiknek*

Uram: *áldozatát elfogadta Isten.*

Te vagy Istenem, menedéke! (Zsolt. 64.10.)

10. Évközi 19. Vasárnap.

1. Szent Klára szűz, a klarisszák alapítója.

Amint a megtört kenyér egykor búza- szemek alakjában volt szétszórva, de összegyűjtve lett egésszé, úgy legyen

egygyé a Te Egyházad is a föld végső sarkából: hogy eljőjjön a te orszá- godot. “A 12 Apostol tanítása”

14. Szent Maximilián Mária Kolbe áldozópap és vértanú.

Ki voltam már jelölve az éhhalálra.

Ekkor váratlanul azt látom, hogy a 16670-es számú rab kilép a sorból. A

táborparancsnok elé állt, levette sap- káját, és németül szól el. Fritsch mérge- sen kérdezte: Mit akar ez a lengyel. Nyilvánvaló, ez volt Isten akarata. A robbanás órájában éppen együtt túlt a legfőbb haditanács, a császárral az élén, és arról tanácskoztak, befejez- zék-e a háborút, vagy folytassák. A katasztrófa nyomán azonnal békét kértek. E béke nyomán kapták meg

később a katolikusok a vallásszabad- ságot. Íme Isten keze: ami a Gajowniczek, aki helyett Kolbe legértékesebb volt Japánban , azt fo- gadta el áldozatként. Nagaszaki

halottai áldozatok, haláluk en- gesztelés azokért a szörnyű Minden Krisztushívő állandóan a könyörögjön Isten és az emberek embereik elkövettek. Úgy kell tisztelni

Főzőverseny a Kövesbércen!

Nagy sikerű főzőversenyt tartottunk 1997. Június 22-én vasárnap a kövesbérci tisztáson. Immár hagyományosan hetedik éve került megrendezésre a szakácsok vetélkedése. Fantasztkus idő várta s kegyeibe fogadta a résztvevőket. Egész nap ragyogó napsütésben folyt a megmértetés. Tizennégy bogrács nevezett, és még versenyen kívül három bográcsban rotygott a finomabbnál finomabb étel. A felhívás úgy szólt, hogy déli egy órára készüljön el mindenki a főzéssel, mert akkor a zsűri körbejár és értékél. Így aztán volt olyan versenyző, aki már fél hétkor tüzet gyújtott, de volt olyan is aki csak tizenegykor fogott hozzá a főzéshez. Ennek ellenére az értékeléskor minden étel ízletes és ehető lett. Ez a családi vasárnap az úgynevezett beszélgetős vasárnapok közé sorolható. Itt mindenkinek van ideje egy kicsit leülni, ismerkedni, beszélgetni, nótázni és

mókázni. Persze gyermekeink itt sem nyugszanak, hiszen a kötélhúzás, zsákbaugrás, célbadobás, nyuszikeresés elmaradhatatlan része a családi vasárnapnak. Nagy örömünkre mindig jönnek új és új családok. Ki csak megfigyelőnek, ki pedig beáll versenyzőnek. Idén három új versenyzőt köszön- hettünk, akik közül az egyik csapat (Kovács György és Bogár András családja) rögtön a harmadik helyet szerezte meg a vetélkedésben.

Lássuk tehát a versenyzőket és az általuk készített ételeket:

Megosztott első helyezést kapott:

Zsitnyányi Attila - Szendrey Lajos :

Körmös - csülkös pacal

Kiss Béla - Király Tibor - Papp József :

Pilisi sertésragu erdei Gundelben tálalva

Mivel Zsitnyányi Attila harmadszorra nyert első helyezést, ezzel kiérdemelte a **Bográcsételek mesterszakácsa** címet és az ezzel járó **Arany- fakanalat**.

Kivonat a TIGÁZ Rt. közleményéből

Az elmúlt fűtési idényben jelentős számban érkeztek fogyasztói észrevételek a társaságunk által szolgáltatott földgáz minőségére, így különös tekintettel annak fűtőértékére vonatkozóan. Ezentúl folyamatosan tájékoztatjuk az önkormányzatokat a földgázfo- gyasztás mennyiségére ható környezeti és minőségi tényezőkről, ily módon az általunk szolgáltatott földgáz MOL Rt átadóállomá- sain mért és jegyzőkönyvben hitelesített havi átlagos fűtőértékéről, illetve az Országos Meteorológiai Intézet által megadott, előző hónapban mért átlagos hőmérsékleti adatokról. Az 1997 június hónapban mért átlagos fűtőérték:

34,1 MJ/m³ volt.
19,8 C° volt.

TIGÁZ Rt. Igazgatóság

is támogatta imájával az Egyházat, Augustus!

most, felmagasztalva a memyben a

szentek és az angyalok fölé, legyen közbenjárónk Fiánál, a Mindenszen- tek közösségében. Legyen szószólónk,

amíg a világ népei, akár keresztyének akár nem, békében és boldogan nem egyesülnek Isten egyetlen népe közösségében, a Szentháromság dí- csőségére. II. Vatikáni Zsinat: “Lumen Centium” Konstitúció, 69.

17. Évközi 20. Vasárnap.

20. Szent István király Magyarország fő-védőszentje, az egész keresztény hit apostola és a magyar katolikus egyház alapítója is. Ő a magyar nép és államiság történelmének kezdetét is je- lentette.

24. Évközi 21. Vasárnap.

Két másik pappal együtt megnyitotta Európa legelső ingyenes népiskoláját. Munkatársait egy Kon- gregációba gyűjtötte össze, tagjait röviden piaristáknak hívják.

27. Szent Mónika.

1. Szent Ágoston püspök és egyház- tanító.

Szeressük embertársunkat: vagy azért, mert jó, vagy azért, hogy jó legyen. (Szent Ágoston)

29. Keresztelő Szent János vértanúsága.

31. Évközi 22. Vasárnap.

A te kezed vezet, és én minden erőm- mel és egész szívemmel téged akarlak szolgálni. (Dag Hammarskjöld)

Második helyezést kapott:

Zelei István: Birka nyáron sütvé

Harmadik helyezést kapott:

Kovács György - Bogár András: Halászlé Versenyben voltak még:

Felér József - Bereczki Antal: Babgulyás

Ladies István : Chebab

Bájó János : Bográcsgulyás

Farkas István: Töltött paprika

Balázs Zoltán: Gombakrémeles

Kósi Tibor: Betyár batyu (bográcsgulyás)

Musti Pál: Bográcsgulyás

Zelei József: Pacal

Két gyermek csapat indult:

Bereczki gyerekek: Paprikáskrumpli

Musti gyerekek: Paprikáskrumpli

Folytatva hagyományainkat jövőre is lesz főzőver- seny, melyre mindenkit szeretettel várnak a:

Természetjárók

**PILIS 2000 INGATLANKÖZVETÍTŐ
KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ
KFT.**

Ingatlanok eladása, vétele,
hosszútávú bérbeadás külföldieknek
is, videofilmes nyilvántartás,
számítógépes adatfeldolgozás, érték-
becslés,
ügyvédi közreműködés.
Elsősorban Pilisborosjenő, Üröm,
Budakalász területén lévő
ingatlanok közvetítése.
Tel/Fax: 06-26-336-504;
Rtf.:06-30-218-531
Képviselő:
Pengő bolt 06-26-336-593
Félfogadás: Kedd-péntek 11-19;
szombat:10-14
Ügyvezető igazgató:
Kerényi István

Ha gyermeked nélkül
szeretnél bejutni a
városba, ha sürgős
elintéznivalód akad,
akkor telefonálj!

**06 20 322 021
DIPLOMÁS
PEDAGÓGUS**
vállal két gyermeke
mellé délutánonként
játsszóterei
környezetben, 2 - 8
éves korig
**GYERMEKFELÜ-
GYELETET.**

A díj jelképes: **100 Ft/óra**, melyet leendő
játsszóterünk
építéséhez ajánlok
fel.

Dóra

**Augusztus elseje az
anyatej világnapja**

Örömmel tapasztalhatjuk, hogy
gyarapodunk. Egyre több kismamát
és babát látni községünkben.
- Milyen nagyot nőtt már a kicsi !
Szopik még ? - tesszük fel a kérdést.
S a válasz néha elgondolkodtató: -
Nem elég a tejem!
JÓ, HA TUDJÁK, hogy már február
óta létezik községünkben is egy
olyan KISMAMA KLUB, amely -
többek között - szoptatási ne-
hézségekkel küszködő anyukáknak
próbál támaszt, segítséget nyújtani.
A találkozót minden hó második
csütörtökjén tartjuk 10 - 12
óráig. Érdeklődni lehet Eszternél, a
védőnőnél, vagy telefonon:
06 20 322 021

Dóra

**GÁZ VAN?
IGEN VAN GÁZ!!!
Újra kapható palackos gáz a
faluban!**

A Komlós Élelmiszer Diszkont nagy gázpalack-
választékkal és egyéb élelmiszer, vegyiáru kínálatát
várja kedves vevőit.
Pilisborosjenő Erdő u. 3.
336-525

UTCABÁL LESZ

1997. AUGUSZTUS 19-ÉN 19 ÓRÁTÓL REGGELIG
KOMLÓSÉRNÁL, AZ ERDŐ U 3. ELŐTTI
UTCARÉSZEN JÁTSSZIK: AN AGY S ÁNDOR DUO
O LCSŐ BÜFÉVEL VÁRJUK A KEDVES KÖZÖNSÉGET!

Rajz-pályázat!

“Legkedvesebb nyári élményem” c.
munkáitokat szeretettel várom
szeptember 15-ig a Könyvtárban.
A Művelődési Ház emeleti
folyosóján kiállítjuk a rajzokat. A
díjakat az 1997. szeptember 28-án
tartandó Nyárbúcsúztató - Családi
Vasárnapon fogjuk kiosztani.
Bővebb felvilágosítás:
a Könyvtárban
Bereczkiné (Éva néni)

**A Könyvtár és az
Odeon- videotéka
nyitvatartása:**

Hétfő- Szerda - Péntek
17 - 18³⁰

Augusztusban nyári szünet!

Ingatlanközvetítő

eladó ingatlanokat keres
Pilisborosjenő
és
Üröm területén.

- Ingyenes címfelvétel és címkiadás
 - Számítógépes nyilvántartás
 - Értékbecslés
 - Bérelhető lakásokat keresünk
- Sikeres üzletkötés esetén csak
1 %-os sikerdíj!**
Érdeklődni lehet:
Nagy István Pbj. Dugovics u.3.
336-118

és Györgyi Butik Templom u. 2.
336-019

ELADÓ!

**12 db fagerenda
2 db üveges ajtó
Irányár: 20.000,-Ft**
Érdeklődni lehet:
Pilisborosjenő
Ezüsthegyi út 2/a
06-26- 336-531

Üröm, Csókavár u. 16. sz.
kétszintes családirház eladó!
Irányár: 16,5 MFt
Érdeklődni napközben:
457-2413
este:
06-26-350-423

Top videotéka

- Fénymásolás MINOLTA géppel A/4 és A/3 méretben (14,-Ft / db/ A/4 áron), fotózáshoz KODAK, FUJI film kapható
 - Júliusi újdonságainkból ajánljuk: Láncreakció-Keanu Reeves, Matilda-Danny De Vito, A törvény nevében- Bill Pullmann, Fejjel a falnak- Kevin Kostner, Idegroncs derbi, Válságdíj- Mel Gibson, Ragadozók, Michael Douglas, Menekülés Los Angelesből- Kurt Russel,
- Augusztusban megjelenik a Space Jam (Zűr az űrben)!
Augusztusban születésnap akció!
Önt is várjuk! Top videotéka (Pbj. Rózsa u. 2. a templomnál)

**Mezőgazdasági
ingatlant veszünk
készpénzért!
Ajánlatot a
06-20-344-646-ra
kérünk.**

**Megnyílt a
“Miteccik”
Vegyesbolt**

Pilisborosjenőn a Fő úton a
Művelődési Házszemben!
Háztartási cikkek, vegyi áruk,
kerékpár - javítás is!
**És minden aMiteccik!
Diszkont árak, akciók!**

Orvosi ügyeleti beosztás

31 Dr. Baksa Éva	11 Dr. Kovács L.	22 Dr. Kormos J.
1 Dr. Kovács L.	12 Dr. Kovács L.	23 Dr. Kormos J.
2 Dr. Kovács L.	13 Dr. Kormos J.	24 Dr. Kormos J.
3 Dr. Kovács L.	14 Dr. Baksa Éva	25 Dr. Kovács L.
4 Dr. Kovács L.	15 Dr. Kovács L.	26 Dr. Péterffy L.
5 Dr. Péterffy L.	16 Dr. Kovács L.	27 Dr. Kormos J.
6 Dr. Kormos J.	17 Dr. Kovács L.	28 Dr. Baksa Éva
7 Dr. Baksa Éva	18 Dr. Kovács L.	29 Dr. Kovács L.
8 Dr. Baksa Éva	19 Dr. Kormos J.	30 Dr. Kovács L.
9 Dr. Baksa Éva	20 Dr. Kormos J.	31 Dr. Kovács L.
10 Dr. Baksa Éva	21 Dr. Baksa Éva	

Dr. Kovács György	Üröm, Honvéd u. 24.	350-297
Dr. Venesz Ilona	Pbj., Mária u. 13.	336-215
Dr. Kormos József	Üröm, Doktor u. 21.	350-224
Dr. Péterffy László	Üröm, Dózsa Gy. 18.	350-162
Dr. Meggyesi Tünde	Pbj., Steinheim u. 2.	336-900
Dr. Kovács Levente	Üröm, Honvéd u. 24.	350-297
Dr. Baksa Éva	Üröm Dózsa Gy. u. 69.	350-440

Éjszakai ügyeleti időszak: 18- 08-ig
Hétvégén: péntektől hétfő reggel 8-ig

Munkanapokon nappal (hétfőtől-péntekig) a sürgősségi orvosi ellátást biztosítják:

Nap	Pbj. 336-308	Idő	Üröm 350-224	Idő
H	Dr. Kovács Gy.	13-18	Dr. Péterffy L.	08-13
K	Dr. Venesz I.	13-18	Dr. Horti Sz.	08-13
SZ			Dr. Venesz I. Dr. Horti Sz.	08-13 13-18
CS	Dr. Kovács Gy	08-13	Dr. Péterffy L.	13-18
P	Dr. Kovács Gy.	08-11	Dr. Péterffy, Dr. Venesz Dr. Horti Sz.	08-11 08-11 11-14

Alapította: az Önkormányzat Képviselő Testülete
Felelős kiadó: Szegedi Róbert polgármester
Felelős szerkesztő: Marton Ferenc
A szerkesztőség címe: 2097 Pilisborosjenő Fő u. 16.
Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.

Typográfia: Windisch László

Nyomdai munkák: Pethő Kft.